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Leidobeiningar:

1. Opnid ekki spurningaheftio fyrr en ykkur er sagt ad gera pad.
2. Feerio inn allar upplysingar sem bedio er um hér & undan adur en pid opnid heftio.

3. Petta er ekki venjulegt préf. Ekki er gert rdd fyrir a0 margir geti svarad ollum
spurningunum. Po6tt bid getid ekki svarad nema hluta peirra, pa parf pad ekki ad
byoa a0 bid standid ykkur ekki vel. Sumar spurninganna eru mjog erfidar.

4. Keppnin er { premur hlutum. I fyrsta hluta eru tiu spurningar sem gilda prjd stig
hver; i 60rum hluta eru fimm spurningar sem gilda sex stig hver og 1 pridja hluta eru
fjérar spurningar sem gilda tiu stig hver. Hamarksfjoldi stiga er 100.

5. Allar spurningar { fyrsta hlutanum eru krossaspurningar. A eftir hverri spurningu
eru fjogur hugsanleg svor. Adeins eitt peirra er rétt. Setjio kross i reitinn framan vid
rétta svarid. Ef bio getid ekki svarad spurningu, pa borgar sig yfirleitt ekki ad giska
& svario, pvi a0 fyrir hvert rangt svar er dregio fra eitt stig.

6. I 6drum hluta 4 adeins ad tilgreina svor, en ekki syna adferdina sem notud var. Svarid
skal tilgreint 4 svarlinunni aftan vid spurninguna. Fyrir rétt svar eru gefin sex stig,
fyrir rangt svar, 6fullkomid eda tvirsett svar er ekkert stig gefio.

7. 1 lausnum fjégurra sidustu deemanna, i pridja hluta, 4 ad gera fullkomna grein fyrir
hvernig svarid var fengio. Feerio inn endanlega lausn, ekki krot sem & heima & riss-
blédum. Vid mat lausna er tekid tillit til ndkveemni 1 réksemdafeerslu og skyrleika {
framsetningu.

8. Hjalparmyndir sem fylgja sumum daemunum eru adeins setladar til skyringar. Ekki
er vist a0 peer séu teiknadar i réttum hlutféllum.

9. Pi0 hafid ndkveemlega tveer og hélfa klukkustund til ad leysa verkefnio eftir ad ykkur
er leyft a0 byrja. Notkun reiknivéla er 6heimil.



Fyrsti hluti

I pessum hluta eru tiu spurningar. Hver spurning er priggja stiga virdi. Setjid kross framan

vi0 rétt svar. Fyrir rangt svar er dregio eitt stig fra.
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. Regina radar tolustofunum 1,2,3,4,5,6,7 1 reitina

til heegri. Tolurnar vio slaufusvigana standa fyrir
summu nagrannatalna. Hvada tolustafur verdur
a0 standa 1 graa reitnum til ad petta gangi upp?
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. I Hasdyragardinum telur Anna kyr og hesta, samtals 12 dyr. Breki telur kyr

og grisi, samtals 22 dyr. Diana telur hesta og grisi, samtals 24 dyr. Einar telur

kyr, hesta og grisi. Hvada télu feer hann?

[ ] 26 [ ] 29 [] 34

. I deeminu hér til hlidar standa P, Q og R fyrir 6lik-

ar jakveedar heiltolur (allar minni en 10). Hvert er
gildio & P+ Q + R?

[]13 (] 12 [] 14

. A myndinni er APQR rétthyrndur med Q rétt og

£LQPR = 54°. Punktur S liggur & PQ bannig ad
APRS = £SRQ). Hvao er LQSR stoért?
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6. Audun alfur og Trausti troll hittast. Audun segir alltaf satt og Trausti lygur
alltaf. Baodir segja nakveemlega somu setninguna. Hvada setning getur pad
verio?

Annar okkar

] V,la. Segjum 7] fio Iyg alltaf [] Bg segi satt [ segir satt og
badir satt hinn lygur

7. A myndinni er ferningur med hlidarlengd 2. Prir
halthringir skerast { midjum ferningnum. Hvert er
flatarmal skyggoa sveedisins?
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8. Issali nokkur byr dag einn til 20 kg af isblondu. Hann selur stéra og litla {sa.
Litill is kostar 12 kr. og er 2 {skdlur en stér kostar 16 kr. og er 3 iskalur. Ur
einu kg af isbléndu fast 12 {skdlur. I lok dagsins hefur hann selt allan fsinn fyrir
1376 kr. Hvao hefur hann selt marga stéra isa pann dag?

[]17 [] 24 [] 32 [] 43

9. Ur reglulegum 6-hyrningi, med lengstu hornalin-
ur 12 cm eru sex 30°-60°-90° prihyrningar klipptir
eins og synt er 4 mynd. Hvert er flatarmal sagar-
bladsins (skyggda svaedisins) sem myndast?

[]18v3 []27v3 []36v3 []54v3

10. A hvada tolustaf endar 22021 ?

(]2 [ 14 [J6 BE
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Annar hluti

I pessum hluta eru fimm deemi og er hvert deemi sex stiga virdi. Tilgreinid svar ykkar &

svarlinunni. Ekki parf ad skyra hvernig svario er fengid. Fyrir rangt svar, 6fullkomid svar

eda tvireett svar faest ekkert stig.

11.

12.

13.

14.

15.

Blaer ekur 42 km til vinnu. Vegna framkvaemda kemst han adeins med hrada 12
km/klst fyrstu 21 km. Hve hratt parf han ad aka seinni 21 km leidarinnar til
ad nd medalhrada 20 km/klst fyrir alla leidina?

Svar:

Hver er steersta frumtalan sem gengur upp 1 411 — 2127

Svar:

Gerum rao fyrir ad x og y séu rauntolur pannig ad zy = 3. Hvert er minnsta
gildid sem z? + y? getur haft?

Svar:

Alls sitja 25 riddarar vid hringbord. Prir riddarar eru valdir af handahofi til ad
fast vio erfidan dreka. A hve marga vegu ma velja pessa prja, pannig ad a.m.k.
tveir peirra sitji hlio vio hlid?

Svar:

Fyrstu tvo stok heiltalnarunu eru 1 og 3. Naesta stak i rununni er fundio med
pvi ad reikna mismun sidustu tveggja staka, 3 — 1 = 2 og svo & sama hatt,
2 — 3 = —1 og svo framvegis pannig ad runan byrjar svona 1,3,2, —1,... Hvert
er pa stak nimer 2021 { rununni?

Svar:
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Pridji hluti

I pessum hluta eru fjogur deemi og er hvert deemi tiu stiga virdi. Hér ber ad rokstydja
svorin.  Vid mat lausna er tekid tillit til fragangs, ndkveemni og skyrleika i framsetningu.
Athugid a0 haegt er ad fa stig fyrir a0 leysa deemid ad hluta eda koma fram med hugmynd
sem er mikilveegt skref a0 lausn.

16. Verslun selur epli i lokudoum pokum med 5, 8 eda 12 eplum. Ekki ma opna
poka til a0 breyta fjoldanum 1 pokanum. Hver er mesti fjoldi epla sem ekki er
mogulegt ad kaupa?
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17. A hve marga vegu ma rada niu dsum inn { venjulegt 1
Sudoku? 1
Engir tveir asar mega vera i sama dalki eda somu 1
linu, né 1 sama 3 x 3 ferningi med pykkri rond. 1
Daemi um leyfilega upprooun ma sja til haegri. 1
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18. Tveir kululaga boltar liggja a4 golfi og snertast 1 einum punkti. Annar hefur
pvermal 198 c¢cm og hinn hefur pvermél 126 cm. [ hvada heed fra gélfinu er
snertipunktur boltanna tveggja?
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19. Finnid allar jakvaedar heiltolur m og n pannig ad 2™ + 1 = 3™.



